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PRUEBAS PARA LA OBTENCIÓN DE TÍTULOS DE TÉCNICO Y TÉCNICO SUPERIOR  
Convocatoria correspondiente al curso académico 2020-2021 

(Orden 3299/2020, de 15 de diciembre, del Consejería de Educación y Juventud) 
 

 

DATOS DEL ASPIRANTE  FIRMA 

APELLIDOS: 

 

 
Nombre: 

 

D.N.I. o Pasaporte: 

 

Fecha: 

 

 
Código del ciclo: (1) 

QUIS01 

Denominación completa del ciclo formativo: (1) 

LABORATORIO DE ANÁLISIS Y CONTROL DE CALIDAD 

Clave del módulo: (1) 

08 

Denominación completa del módulo profesional: (1) 

EMPRESA E INICIATIVA EMPRENDEDORA 

 

INSTRUCCIONES GENERALES PARA LA REALIZACIÓN DE LA PRUEBA 

 

Sobre la mesa solo puede haber: bolígrafo, DNI y calculadora. No se permite el uso de 

corrector ortográfico. 

Se deben firmar y numerar todas las hojas de examen. 

La parte A del examen consta de 5 preguntas de tipo teórico con un valor de 5 puntos. La 

parte B del examen consta de 3 casos prácticos con una valoración de 5 puntos.  

 La duración total de la prueba es de 2 horas. 
 

 
 

 

CALIFICACIÓN 
 

 
 
 
 

 

 

CRITERIOS DE CALIFICACIÓN Y VALORACIÓN 

La prueba tiene un valor total de 10 puntos:  

Parte A: 5 preguntas teóricas con un valor de 1 punto cada una. Si la respuesta NO es 

correcta resta 0,25 puntos, si está sin contestar no suma ni resta. 

Parte B: 3 casos prácticos. El 1 y 2,  2 puntos cada uno y el 3, 1 punto  

La calificación final del módulo será la suma de la puntuación obtenida en cada una de las 

partes, siendo en cada parte obligatorio obtener un mínimo de 2 puntos sobre 5 para 

proceder a sumar ambas calificaciones. Se superará la prueba cuando de esta suma se 

obtenga un resultado mínimo de 5.  



       
Comunidad  
de Madrid  IES Palomeras–Vallecas (Cód. 28021549 

                                                                                                                     Departamento Familia Profesional de Química 
 

 

 
2 

  

DATOS DEL ASPIRANTE  FIRMA 

APELLIDOS: 

 

 
Nombre: 

 

D.N.I. o Pasaporte: 

 

Fecha: 

 

 

 
CONTENIDOS DE LA PRUEBA 

PARTE A 
 

1. Dentro de las funciones de del aprovisionamiento el Sistema ABC se 
utiliza en  

a. La función de compras. 
b. El almacenamiento. 
c. En la gestión de inventarios. 
d. En la realización de pedidos. 

 
2. La clausula “sin gastos” en una letra de cambio significa  

a. Que está exenta de timbre. 
b. Que no es necesario protestarla 
c. Que pagará el tipo reducido de IVA 

d. Que no paga impuestos su emisión 
 

3. En una S.A.  
a. Los socios responden ilimitadamente de las deudas de la sociedad,  

la sociedad también. 
b. Los socios responden limitadamente de las deudas de la sociedad, 

la sociedad no. 
c. Los socios responden ilimitadamente de las deudas de la sociedad, 

la sociedad no. 
d. Los socios responden ilimitadamente con independencia de la 

sociedad. 
 

4. ¿Que son las amortizaciones en contabilidad? 
a. Realizar los pagos mensuales por los bienes comprados a plazos.  
b. Parte de los beneficios de la empresa que se dejan en reservas. 
c. Pérdida de valor de un bien de inversión por su uso u 

obsolescencia.  
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d. Pérdidas de valor de la empresa por no tener beneficios. 
 

5. La masa patrimonial de neto es: 

a. Masa patrimonial de activo menos la de pasivo. 

b. Elementos que significan bienes y derechos a favor de la empresa. 

c. La agrupación de fuentes de financiación propias. 

d. La representación y medición del patrimonio. 

 
PARTE B:  
 
 
1.-Calcula el beneficio de una empresa con los siguientes gastos e ingresos. 
El impuesto que se aplica es del 25%. Presenta la información según la 
estructura de una cuenta de resultados. 
 
Alquiler: 48000; Material de oficina: 500; Autónomos 3.000; Nóminas: 14.400; 
Seguridad Social: 4.200; Teléfono: 1.000; Internet: 600; Intereses préstamo: 
1.200; Publicidad: 2000; Gastos diversos: 500; Compras de mercaderías: 40.000; 
Consumo mercaderías: 4.000; Gestoría; 1.200; Venta de mercaderías: 150.000. 
 Sabemos que la empresa amortizará: Mobiliario: 10.000 (10%); 
ordenadores: 1.000 (26%); Maquinaria: 15.000 (12%) e Instalaciones: 5.000 
(10%). 
 
  
2.-Clasifica las siguientes cuentas de activo, pasivo y patrimonio neto y 
presenta la información en el balance ordenado por masas. 
 
Maquinaria: 25.000; Mercaderías:11.000; Crédito a 9 meses: 3.000; Iva 
Soportado: 2.000; Iva Repercutido: 7.000; Reservas: 4.000; Deudas con los 
Proveedores: 6.000; Deudas con Clientes 2.000; Resultados del ejercicio: 10.000; 
Ordenadores: 1.000; Capital: 10.000; Préstamo a 2 años: 5.000; Bancos: 3.000; 
Caja: 1.000. 
 
3.-A partir del balance del ejercicio 2, ¿Que sucedería si las mercaderías no 
se vendiesen hasta dentro de 2 meses y hubiese que pagar a los proveedores 
y entregar el saldo del IVA el mes que viene?  
 


